

## ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



Sersa Technik AG Nordstraße 1 5612 Villmergen **SCHWEIZ** 

Geltungsbereich

Gleisbau und Schienenschweissung, Instandhaltungsmanagement, Schienenschleifen, Montage von Fahrleitungen sowie Kabelanlagen, **Evaluation und Einführung neuer Verfahren** 

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100151450147 / BT10

Gültig bis 2024-10-12

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2021-09-28

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Deutschstraße 10 A-1230 Wien

www.tuv.at





approval by TÜV AUSTRIA | TÜV®